

意黑手党成员爆猛料 贝卢斯科尼一年缴纳 6 亿里拉“保护费”

住27层楼 有600人服侍 印度首富遭痛批

中国日报供本报特稿 据英国《每日邮报》网站5月22日报道,近日,意大利黑手党成员乔瓦尼·布鲁斯卡,在罗马一家法院因两名警察受贿案出庭作证时谈到该国总理贝卢斯科尼,称其曾每年向黑手党缴纳约6亿里拉(约合30万英镑)的“保护费”。

现年74岁的贝卢斯科尼早被怀疑与黑手党有染,此次布鲁斯卡的爆料更是把他推到了风口浪尖上。54岁的布鲁斯卡是黑手党成员,外号“猪”。布鲁斯卡说,贝卢斯科尼曾通过当时西西里岛首府巴勒莫的黑手党领导人斯特凡诺·邦塔德向该组织缴纳“保护费”,每年6亿里拉。

布鲁斯卡说,1981年42岁的邦塔德在帮派火并中被杀,贝卢斯科尼因此中断了向黑手党的“上供”,而后“我们的组织针对贝卢斯科尼策划了一次袭击以使他继续交钱”。尽管布鲁斯卡没有说出这次袭击的具体细节,但1986年贝卢斯科尼在米兰家中遭炸弹袭击被认为与此有关。

坊间有关贝卢斯科尼与黑手党有染的说法可以追溯到20世纪70年代,当时他刚开始在米兰涉足建筑行业。曾有媒体爆出,贝卢斯科尼的密友兼生意伙伴德尔-乌特里曾为其安排过与邦塔德见面,而德尔-乌特里也早在2004年因协助与教唆黑手党



贝卢斯科尼

的罪名被判9年徒刑,但身为议员的他至今没有服刑。

贝卢斯科尼一直否认和黑手党有牵连,并称他只是在20世纪70年代因儿子被绑架一事与黑手党有过私人往来。20世纪70

年代,贝卢斯科尼还曾雇一名叫曼加诺的男子为自己工作,此人也是黑手党成员。不久后,曼加诺被指控参与两起谋杀而被送进监狱,11年前死在狱中,但贝卢斯科尼坚称自己不知道曼加诺是黑手党成员。(信莲)



英国媒体21日刊登了印度汽车业龙头塔塔集团董事长塔塔的专访,塔塔批评印度首富穆凯希·安巴尼花20亿美元盖超级豪宅(上图)的炫耀、奢华作风,表示“我不懂为何有人这么做”。

《泰晤士报》引述塔塔的话称:“能住在豪宅的人,应关心身旁的人,反问我,是否能做点不一样的事来帮助他人,假如做不到,那真的很悲哀。”73岁的塔塔在访问中针对印度贫富差距表示:“印度现在需要有人来分配部分财富,并寻找方法来帮助他人走出困境。”

这篇专访刊出后,塔塔集团发言人22日召开记者会,表示塔塔的谈话主题是印度贫富不均问题,并非针对安巴尼的豪宅,上述报道是断章取义、扭曲夸大。

安巴尼是印度信实集团老板,身价估计约270亿美元,他的豪宅“安蒂拉”楼高173米,共有27层,位于孟买市使馆区,造价达20亿美元,楼顶可停3架直升机,顶楼设有航管中心。大楼内设置9部电梯、泳池、水疗室与健身房,还有户外花园和50个电影院,1楼到6楼为可停160部车的停车场。

“安蒂拉”总面积约有5个足球场大,只住了安巴尼一家五口,豪宅内有600名佣人。这幢“世界头号豪宅”招来各方非议。

(文图均据新华网)

英国警察被忽悠 派出直升机“围捕”玩具老虎



中国日报供本报特稿 据英国《卫报》5月22日报道,英国警方近日误把一只卧在公路旁的玩具老虎当做真老虎,遂携带麻醉飞镖、出动警车和直升机欲对其实施抓捕,结果闹了一场笑话。

报道称,英国南安普顿市赫奇-恩德镇警方21日下午陆续接到4名路人的报警电话,称在公路旁的草丛中发现一只白虎(左图),其中一名报警者十分肯定地说,他用照相机镜头拉近看,那的确是一只真老虎。

警方立刻联系附近一家动物园,准备了麻醉飞镖,然后封锁了这条公路并疏散了附近一个高尔夫球场的群众。警方出动了直升机和警车,警察荷枪实弹,动物园的工作人员也赶到现场给予指导。

然而当警察小心翼翼地准备接近这只“猛兽”时,却发现它一动不动,直升机上的警察用红外线观测设备发现,这个家伙没有体温。警方这才意识到,行动目标不过是个与真老虎一般大的毛绒玩具。(张品秋)

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人, 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造, 萃取本地、国内、国际新闻资讯, 时尚实用, 服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富, 总量占到了60%以上。

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。